RJEŠENJA I BODOVANJE UČENIČKIH ODGOVORA – VIII. RAZRED

XVII. NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA  (2012.)

ŠKOLSKA RAZINA 
Test ima 30 zadatka. Točni odgovori vrijede ukupno 80 bodova. Bodovna vrijednost zadatka napisana je u kvadratiću kraj zadatka. Alternativno točno rješenje napisano je  u zagradi.

1. uglata 



● Zadatak vrijedi 1 bod.

2. a) Red i zakon sestara dominikanki

b) Valunska ploča

c) Bašćanska ploča                ● Zadatak vrijedi 3 boda.   




Svaki točno riješen dio jedan je bod.
3. b), c), d)




● Zadatak vrijedi 3 boda.   





Svaki točno riješen dio jedan je bod.
4. c)




● Zadatak vrijedi 1 bod. 
5. vrlo, prvi, neiscrpne, savršenom, brzinom




● Zadatak vrijedi 2 boda. 
   1 pogrješka – 1 bod

6. onečišćenom, oštećenih, raščupanih, učvršćenih, nasječenih, daščica, čipkastih
● Zadatak vrijedi 3 boda. 

1 pogrješka –2 boda, 2 pogrješke – 1 bod

7. lijeno, svjetlost, svježe, ptičjega, pjeva, neprimjetno, uvježbava, dijelove, djela

● Zadatak vrijedi 3 boda. 

1 pogrješka –2 boda, 2 pogrješke – 1 bod

a) B r r r r,    h l a d n o   j e!  (B r r r r,    h l a d n o   j e.)
b) A n a s t a z i j e,   b i s k u p   h r v a t s k i,  č i t a š e   p o v e lj u.

● Zadatak vrijedi 2 boda. 

Svaki točno riješen dio jedan je bod.
8. Biograd   na   Moru  okružen  je  Nacionalnim  parkom  Kornati  i  Parkom  prirode  
Vransko  jezero.Nekadašnja  je  to  prijestolnica  hrvatskih  vladara  u  kojoj je  okrunjen

hrvatsko-ugarski  kralj  Koloman.  U  samostanu  svetoga  Kuzme  i  Damjana   na

otoku   Pašmanu  benediktinci  njeguju  glagoljašku  tradiciju  i  okupljanje  mladih  na  

Uskrsni ponedjeljak.  Povijesne  isprave  čuvaju  se  u  Državnom arhivu u Zadru, a Tkonski zbornik,  zbornik  glagoljskih  rukopisa  s  početka  16.  stoljeća  pisan  kurzivnom glagoljicom,  u  Hrvatskoj  akademiji  znanosti  i  umjetnosti.  Biograd  je  dobitnik srebrne  medalje  na  natjecanju  za  Zlatni  cvijet  Europe.  Ljeti  se  održavaju  Biograjske litnje  igre,  tradicijske  igre  dalmatinskoga  podneblja.  Legenda  kaže  da  je  grad stvorio  Svevišnji  dovršavajući  oblikovanje  Zemlje.

● Zadatak vrijedi 6 bodova. 1 pogrješka – 5 bodova, 2 pogrješke – 4 boda, 3 pogrješke – 3boda, 4 pogrješke – 2 boda, 5 pogrješaka – 1 bod
9. a) Želite li više za svoj novac?   b) Kad dođeš, vidjet ćemo se. 

                                                              (Kad budeš došao, vidjet ćemo se.)
● Zadatak vrijedi 2 boda. 

Svaki točno riješen dio jedan je bod.
10.    10.  

         11., 12. i 13.

● Zadatak vrijedi 2 boda. 

1 pogrješka – 1 bod

a) Kapljice su poput biserne kiše.           prijedlog

b) Nebo je noću vedro.                            prilog (vremenski prilog)
c) Balon se vinuo put neba.                     prijedlog

d) Vjetar poslije prestade.                        prilog (vremenski prilog)
e) Šljivik je više kuće.                              prijedlog 

f) Poslije kiše dolazi sunce.                     prijedlog

g) Radimo više od njih.                            prilog (količinski prilog)
● Zadatak vrijedi 4 boda. 

1 pogrješka – 3 boda, 2 pogrješke – 2 boda,

3 pogrješke – 1 bod
11.               V                    N          N      D         I                       A
  – Znaš li, Mario, da je pubertet sličan gripi: danima imaš temperaturu i misliš da 

      D         L        L                                G

    zbrci u tvojoj glavi nikada neće biti kraja.

● Zadatak vrijedi 5 bodova. 

1 pogrješka – 4boda, 2 pogrješke – 3 boda, 3 pogrješke – 2 boda,
4 pogrješke – 1 bod
	osobne
	ono, nas, nama

	posvojne
	naših, njegovoj, našu

	pokazne
	onih, takvih

	povratne
	sobom, sebi

	povratno-posvojne
	svojom

	upitne
	tko, kakvim

	odnosne
	što, koji

	neodređene
	nitko, svakomu


● Zadatak vrijedi 6 bodova. 1 pogrješka – 5 bodova, 2 pogrješke – 4 boda, 3 pogrješke – 3boda, 4 pogrješke – 2 boda, 5 pogrješaka – 1 bod
	  prezent
	   perfekt
	    aorist
	  imperfekt
	   pluskvamperfekt

	gleda
	odgovorila je
	nestade
	nagovaraše
	bijaše mladovala


	 futur prvi
	infinitiv
	   futur drugi
	 kondicional prvi
	imperativ 

	zaboravit ćeš
	zaboraviti
	budeš prošla
	(ne) bih mogla
	uđi





● Zadatak vrijedi 6 bodova. 

1 pogrješka – 5 bodova, 2 pogrješke – 4 boda, 3 pogrješke – 3 boda, 

4 pogrješke – 2 boda, 5 pogrješaka – 1 bod
12. vodeći, bivši


● Zadatak vrijedi 1 bod.
13. apozicija: otoka

pridjevni atribut: rumenoj, ljubičastoj, gibljivim, laganih, velebitske
imenički atribut: para





● Zadatak vrijedi 4 boda. 

1 pogrješka – 3 boda, 2 pogrješke – 2 boda, 3 pogrješke – 1 bod

14. izravni objekt: liječnika, sve, ništa
neizravni objekt: za savjet, o bolestima, blizancima, im



● Zadatak vrijedi 4 boda. 

1 pogrješka – 3 boda, 2 pogrješke – 2 boda, 3 pogrješke – 1 bod
15. a) Što se brže bude okretala cijev teleskopa, slika će biti sve mutnija.
b) Dok budeš živ, postojat će nada. (Dok živiš, postojat će nada.)



● Zadatak vrijedi 2 boda. 




Svaki točno riješen dio vrijedi 1 bod.

16. Ako nema otkrivanja novih spoznaja, nema ni napretka.
(Nema li otkrivanja novih spoznaja, nema ni napretka. Kada nema otkrivanja novih spoznaja, nema ni napretka. Ako se ne otkriju nove spoznaje, nema ni napretka.)

● Zadatak vrijedi 1 bod. 
17. sedam


● Zadatak vrijedi 1 bod. 

	Sve mi se čini
	da će i ovaj put izmigoljiti pravdi
	ne bi li izbjegao kaznu
	ako uspije.


	glavna rečenica
	subjektna rečenica


	namjerna rečenica
	pogodbena rečenica


● Zadatak vrijedi 3 boda. 

1 pogrješka – 2 boda, 2 pogrješke – 1 bod
18. Ostavši sam, hodao je s otvorenom knjigom zastajkujući uz prozor.
● Zadatak vrijedi 1 bod.

19. 





● Zadatak vrijedi 3 boda. 






Svaki točno riješen dio vrijedi 1 bod.

20. a) istovremenost, b) prijevremenost





● Zadatak vrijedi 2 boda. 

Svaki točno riješen dio vrijedi 1 bod.
	stvarna pogodba
	Ako učiš, znaš.

	moguća pogodba
	Da si učio, znao bi.

	nestvarna pogodba
	Kad bi učio, znao bi.


● Zadatak vrijedi 3 boda. 

Svaki točno riješen dio vrijedi 1 bod.
	                           zavisna surečenica
	      vrsta zavisne
       surečenice

	Budući da nije mogla dohvatiti kvaku…
	uzročna 

	… ne bi li otvorila prozor…
	namjerna

	… da propusti što više sunčeva svjetla u prostoriju
	namjerna


● Zadatak vrijedi 3 boda. 

Svaki točno riješen dio vrijedi 1 bod.

21. b) 
● Zadatak vrijedi 1 bod. 

22. c)
● Zadatak vrijedi 1 bod. 

23. b)
● Zadatak vrijedi 1 bod.

     3. radnja





      donesete








     2. radnja





      skuhajte





     1. radnja





       uzmite
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